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00 7.2.2.(000000) RO Noethe DODD0£MODODOODO
ROODONSMOOO ROOOOOO
(1) Ass(M/N)ODOOODOODOOO0ODOAss(M/N)DOODO
000000 Sup(M/N)DODODOODO0OO0O0D00000
(2) Ass(M/N)={p1,...,p,} 000000MOOOO000 Ny,...
N, 000000

N=NNn--- ﬂNT, ann(M/Ni) = Pi, ASS(M/N,L) = {pz}

(¢=1,...,r)00000000 NOOD (DO0)ODOOOOOO
OdM,.,N,OOODOODOODOODOO

e p21800 7260000 200 (2016.10.18 00)
O:I1=Eg(J),JNM+#¢000D0
O:1=Egr(J),JNM#00000



e p218000O 200 (|:| QDDDD)
O: Rr(R/p)
O: Er(R/p)

e p222300 (0 20000)

BB = @ BR(R/p)
peSpec R

O: Ep(M)= @ Eg(R/p)®1®:M)
peSpec R

e p2221600 (0 20000)
O: Hompg (k, ER(M)) = Homp, (k, EL(k)®*) = Hompg(k, Eg(k))®*
O: Homp (k, Ef(M)) = Homp, (k, Er(k)®*) = Hompg(k, Eg(k))®*"

e 22500 74300000000 400 (2015.10.25|:||:|)
O: Homg(V,, k) =2V,
0: Homg(V,,, k) 2 V,’

e p220700 (00 7520000 300)(020000)
: ([00]p46 00 2.9.500)0
: ((00]p46 00 2,05 00)0

O O

p.233 000 90 800 (00 7.5.9(3)) (0 20000)
0000000000000000000000000000000
O:(3)ecRO M-00000000000000O

depthp(a, M/aM) = depthp(a, M) —1
0:3)a=(a,..,a,)Cal M-00DDODODOOOODOOD

depthp(a, M/aM) = depthp(a, M) —n

21
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p.233 00 7590000 600 (2016.12.1000)
:p=ann(zr) (3 €M)
: p=ann(z) (Jz € M)

p.236 00 7.5.120 300 (0D 20000)
:ooogobaoo
:o0oooao

p.238 000 700 (0O 75150000 300) (0 20000)

0: Ext%(R/p, M) =% Ext(R/p, M) — Ext%(R/(aR + p), M)

: Exti(R/p, M) e, Exty(R/p, M) — E))(t}%'~'1(‘R/((zR-l—p)7 M)

e p238000 500 (OO 75150000 500)(020000)

: Exti(R/(aR+p), M)=0
: Ext%™ (R/(aR +p), M) =0

p.243 1200 (O 20000)
: H'(a, L) = H"(K*(a, M)) = Ker §"/Im §"*!
: H"(a, M) = H"(K"(a, M)) = Ker §" /Tm §"+!

p24400 762(7)0000 4000 700 (2016.11.2200)
1

i
|

<.
Il
—

<

=1

<.

p245000 500 (00O 7630000 100)(020000)
: 00 v63000
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O: 00 v56000

p.24700 7650000 700 (2016.11.2200)
: S;ll EXt;_f(AZ/pZA“ Mz)

o O

p247000 400
O:(2016.11.20 00) 00 764000 Hy(a, M) 40000000000
763,00 762000
0:00 M=eM cmMOO M=0000000 763,00 762000

p249 00 76600000000 200 (2016.11.2900)
: depthp M/aM — depthy M/aM = s(M/aM)
: depthp R — depthy M/aM = s(M/aM)

O O

p.249 000 700 (DO 7.6.70 1000) (2016.1.1800)

:C’T:@RI

1CJ,

:CTZGBR[

I€7J,

O

O

p.250 00 76800000 (0D 20000)
:go0goobooooobpoobooo

O O

:gogoboobobboooooboboo

p250 0 60000 p.251 00 7.6.9 00 (2016.12.6 00)
oobobOoo0ooooooogon

[oooDoo)
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00OmeNOOOOa™ = (af, a'...,a™) D000a™ 00000
0 Koszul 00 K,.(a™) = K,.(a™, R), K"(a™)=K"(a™, R) 00000
frtkm K (amth) — K,.(a™) O

SR e, Ao Nei ) = (ag, -+ ai, )" e Ao Ae,

DDDDDDDDf:nJ"l’mDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
00000000 £, K (@™) — K"(@") 0000000000
O00O00OMO ROOOODOO

K7 (a, M) := lim Homp, (K,(a™), M) = lim (K"(a™) @ M)

m m
000000K . (a, R)0 K7 (a) 00000
000{1,.,n}0000 {i,...,4} 00000 {j,..., jur} 000

g;n’mﬂc(eh /\"'/\6%) = (ajl "'ajn—r)k e AN N,
oooo gnmtk K.(a™) — K.(a"th) 0 0000000000000
O00000000000D0000000d

KX(a, M) := lim (K,(a™) ®p M)

m

D00000K®(a, R)0 KX(a)0OO0O0O

00 7.6.8. 000000D0O0O0OO0OO0DOOOOOOOODOO
K” (a, M) = C"(a) @g M
lim H"(a™, M) = H"(C"(a) ® M)
00. K.(a™) 00000 {e, A+ Neg, | 1SS0y <--<ip, <d} 00
000000 K'(@™) 000 {(ey A Ae, )V [ 1S4 < <ip Sn}
0D00000¢,:K"(a™) — C"(a) 0 O

1 o
Prl(eiy Ao Ney,)Y) = — € Ry C C"(a)

(ai,ai, -~ a;,)

(I={4,.,4)000000000000000O0O00OOOOOOOOO

o =0 fr,,000000000000000000000
<p:(li_n>1§0:n®idM):@Kr(am)®RM—>ér(a)®RM

m m
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0000y, 0000000000000000 gn:R2 R((ei, A+ A
e;)V) — R, 00000R;®zx MO0 yO mOO0000000000
00y =x/(a;, -a;,)™ (€ M)O0DO00000000 0y € Im(g,, ®iday)
0000e0000000000z € Ker(gy ®idy) 000 0k>>100
00 zeKer(fl,, ,,x®idy) 00000000009 000000000

00000D0000000000000000 26000000 0

00 7.6.9. 00 7.67000000000000000000
H,_,(KX*(a) ©p M) = H" (K} (a) @ M)

p252500 (0 20000)
O: depthp =d=KrulldmROOOOOO
O:depthR=d=KrulldmROOOOODO

p.252 00 7.7.3000 (0 20000)
00 (3)00000U00ooooooooooo
O00:0000a=(0),h=00000000

p2510 252 00000000000 77300000 (020000)
00.0000000000000000[00]0000000000
00 (00)p155)000000000[00]00 65400000000
0000000000000

00000 773000000000000000000000000

p.25300 7740000 (2)= (1)0000 300 (2016.12.1300)
O:m0 /000000000000
O:m0O [,000000000000

p.25500 7.780 400 (0 20000)
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obooboobobobOooooobobooboooooooooooonoo
gboooogd
O: (2) inj dimp R = n.
O: (2) inj dimp R = depthy R = Krull dim R = n.

p.258 00 7.7.110 100 (2017.1.1000)
: (R, m) 0 Noether 0000k =R/mOI0000
: (R, m, k) O Noether 0000 KrulldimR <ooOOOODO

O O

p.259 8 00 (2017.1.1000)
cm0d ROOODOOOOOOOOODOOOOOOO
:m0 ROODDOOOOOOODODOODOOO

O O

p.264 00 81.2000 (0D 20000)
oboboooboooboooo
000 75104) 0000000000 CMO0O0OOO M

p.266 000 500.00 814(2)0000 100 (0D 20000)
00 7512000
: 00 7513000

O O

p260100 00 815(5)0000 100 (0 20000)
:0, 000 f,:Krp— Kp0ODOODOODOOO
ta; 000 fop . Krp— KpDOODODOO

O O

p271 1300 00O 81.80000 900 (2016.1.1800)
: Matris
O : Matlis

O
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p271 1300 OO0 700 (2023.4.1100)

0: Krull dimg C = Krull dimg Homg (R, Kg) = KrulldimR =n

0: Krull dimg C = Krull dimg Homg (R, Kg) = Krull dimg R =n

e p272700 00U 81.80000000O0O 200 (2017.1.3100)

a: HomS/aS(Rv KS/aKs)

O: Homg/as(R, Kg/as)

e 276 000 800 OO 82200000000 300 (2014.11.14
0o)

0:00 k=k(r)e NOODOOD

0:00 k=k(r)eNOODODODO

p-281 0O O 8.2.7(4) ooooOo oo (2014.11.18 oo )
O: C:0 — kEBHo 5_1)k€9u1 ik@ﬂz .

O: €710 — k@m0 2 pm 2, poue

p.284 700 (2023.4.1100)

O: én: 69 R[
1CJ,

0:C"= @ R;
I€3,

p.285 000 00 8290000 700 (2014.11.2700)
O: D" = @ St,
IC3,

D:Dnz @S},

I1C3,

p.288 000 700 (2016.1.1800)
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O

: Matris
0 : Matlis

p.287 00 8.2.12 (2016.12.6 0 0)
000D000000000000
[ooooo)

00 8.2.12. (R, m, k) 0 Noether 010 DOOM O RODODOd =
Krull dim R, a = (ay,...,a¢) Cm O RODODO0O000DO0OCOOOO
o000

(1) Hy(M)=Torg ;(Hg(R), M) (Vi€ Z)

(2) flat dimp HL(R) = Krull dim R

00. (1) 007630000 K.(a®) O R/@™ROODO00000DO
K*(a)0DOOOOO00O0000000010000000000 000
0000 828,7.68, 00 76900000 000000000 HY(R)O
0000000000

0— Ki(a) — - — Ki(a) — Kg°(a) — Hy(R) — 0

O Hgl(R) 00ooooooooon 7.6.8,82.8, 00 769000
Tor} ;(HE(R), M) = Hq i(KX(a) ®@p M)

%
.

~ H' (K (a) ®r M) = H'(C*(a) @ M)) = HL (M)

(2) 00 8210000 (1)00000000 0

p.290 1 00 (2016.1.1800)
: Matris
0 : Matlis

O

p.290 0 82140000 100 (0 20000)
: (1), (2)00000

O
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0:(1),(2)000000

e p2900 82140000 70 800 (2014.12.16 0 O)
0.
Extp (My, Kg,) = S~ Extp(M, Kg) # 0
oooo@)ooo
0.
Exty (My, Kg,) = 7" Extyp(M, Kg)
O000000000 00000000(1)000

p.299 000 300 (2016.1.1800)
: MG
O: MR

O

p.301 000 300.00 8430 300. (2016.1.1800)
: (000000000000 nO00O0D0O0)
: (000000000000 nO0O0OO0ODOOOO)

O O

p.3051 00 OO0 700 (0D 20000)

0: 000000 MOOOOOOOOO0OO0OO0OO0OO0OO0000000 MOO
oooooogoogooo

0: 000000 MOOOOOOOOOO0OO0OO0OO0OO0000000 MOO
ooooooooo

ob: 00b0booOObOOob0O0obOobOooboooco0ooocbooboooonoog
gbooobooooboboooooboooobooooboboooon

e p312800 00 8520 (3)0 100 (2014.11.14 00 )
O: M[p] O CM R[m]—D oo
U: M[m] 0o CM R[m]—D RN
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p.316 000 100 900.00 8560 900. (2014.12.900)

0: 0000000 f=(fo:-:fn):Y -PmO00000f(Y)CPm
0000 RO aCMOOO000O
0: 0000000 f=(fo::fm):X—P"00000fX)cCPm
0000 RO aCMOOOO00O

p316 000 800 (0O 20000)
: 0000RO locall Gorenstein O 00O
: 0000RO locally Gorenstein 0 O O

O O

e p320200. 00 8511(5)0000 200. (2015.1.6 00)
0. K[p]
0. KR[p]

e p320900 00 85.12(1)00000. (020000)

n
O:m=> dega; 000O.)

i=1

O:m=-—> dega, 000.)
i=1

e p32200 85140000 200 (2014.12.900)
O: (M%°); = Hompg, (Homg, (M;, E), E)~R=R
O: (M©9); = Homp, (Homp, (M;, E), E) = M, = M,

e p328 00 85.24(3)0 200 (2016.12.6 00)
0:00000000000000000
0: 0000000 ROODOOOOO

e p32800 85240000 100 (2015.1.1300)
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O: E = Rp,(Ro/mp) 00 O
O: F= ERO(Ro/mo) ogdo

p.329 00 85250000 400 (2015.1.1300)
0: = Torf (M, R%)® = Extly (M, R"Y) = Exth (M, Kg)
0: = Torl (M, R®)® = *Ext’y (M, RO?) = *Exth (M, Kg)

p.329 700, 1300 (2016.1.1800)
0 : Matris
O : Matlis

p.336 1000 (0 20000)
0: 0000000000000
0: 0000000000000

p.336 1700 (0 20000)
: [EJ] (O O) O Relatice Homological Algebrall
: [EJ] (O O) O Relative Homological Algebrall

o o e

e JDDD (p3380 339)

000 40000000000000000000000000000
0000000000000000

depthp, M 232 - 233

K.(a, M) 242 - 243

C*(a) 249 - 250

*Er(M) 305 - 306

e 0DDOD (p340 0 343)
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000 220000000000000000000000000000
000000000 000oOoooOn
Cech OO 249 -, 250

Gorenstein [ 279 - 280

Koszul O O 242 - 243

OO0 (0)oOo 89 - 90

oono 141 - 142

ooooo 43 - 44

Gorenstein 0 279 - 040ooooooo 280
ooogo 290 - 291

0000 90 - 91

00 (0)00 86 - 87
0000 83 — 84
0000000 125 ~ 126
Ooooooo 290 - 291
00 43 - 44
0ooooo 202 - 203
00000 63 — 64
000000000 202 - 203
00 43 - 44

0000 273 - 274
0oooooo 137 — 138
00 232 — 233

0000 73 - T4

O0. 0000000 http://public-errata.appspot.com O 000 OO
ogpooooon
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oo

e 00O 722000
gboooboobobbooooogo

OO0 7.2.1b. ROOOO0O0O0,MO00000 ROOOOOOOOOODO
AssM CcSuppM O00OD0AssM OOO0O0OO0O0O0OOOSuwppM OO0
ooooboooooban

O00. (i) AssM C SuppM ODO000ann(zx) =p € AssM (re M)DO0O
O00z000 R/p—-MOODOOO0O02xz000 Ry/pR, - M, 0000
00 (0000000)00000M,#00 peSuppM 0000

(i) p0 SuwppM ODO0O0DOO0DOOOOOOOODO q€ AssM, OO
0000 2€ AssM, 000 g=ann(z) 000002 = y/a (y € M,
a€eR—p)00000beR 00000k =0« by=00000000
ann(z) =ann(y) 000 0000O0qNReAssM O000O0Oq0O R, 000
0000000gNRCpO0000p0 SuppM OODO0 qNR € Supp M
O000gnR=p0000000000000p=qNnReAssM O0O0O0
AssM CcSuppM 000 0OSuwppM 0000 p0 AssM OOOOODODOO

(iii) 0 AssM O0O0OO0O0OAssM C SuppM OO0OpCqODO
0000 SuppM OOOD p0O00000G)O00Op0 AssMOOODO
obOoobOb0Op=qO0O000 O

00 7.2lc. ROODOOOO,MOO00ODO ROODONCMOO
0 RODODDODONDO MODODOODOODODOOOODOOODOOOO
00 ROODOOOO pO0000 Ass(M/N)={p} € Ass(M)D OO0
O00000000O0ND p-00000000000000000000
ann(M/N)OODOO0O0000y/ann(M/N)=p0000

00.()0000p € Ass(M/N)OO0O0Oann 00000 ann(M/N) C p
000000 /ann(M/N)cpOO00O
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() az=00000 a€R 0£2z€M/NOODOD
Fp ={amn(y) |y € M/N, y # 0, ann(z) C ann(y)}

OD0O0F, 00000 ann(y) 000000b, ¢ € R, bey =0, ¢y # 0
000 ann(y) 000000 ann(ey) =ann(y) 00006 € ann(y) 00O
OD0000Dann(y) 0000000 ann(y) € Ass(M/N) DO ODOOO
Ass(M/N)#¢ 0000

(D00)NO MOOOOOOOODO0OO0OO0O0O000000 p=ann(z) €
Ass(M/N)OOOOaecpD00 a2z =00000000000000
0 a€/ann(M/N)ODOOOO0OO0OpC /ann(M/N)OODOO(I) OO
p=+/anm(M/N)0000000Ass(M/N)={p} 0000

(000) Ass(M/N) = {p} 000000 anmm(M/N) =p 0000
00000000ann(M/N) C p 0000 /ann(M/N) Cc p 0000
Vann(M/N)>p 00000

zep—/amm(M/N)#¢00000000008={2"|neN}O
00000000SNI =6, Jamm(M/N)cIcpOO00O0 RODODO
0 /0000000000000000000 I0000by,by¢I00
O003¢; € SN(Rb;+1)#¢00000c¢ic; € SN(Rbiby+ 1) # ¢ 00
hb,¢ I000DI00000000DO0

g0 amm(M/N) cqCcIO0000000000000000000
O0ee R—qO00000 ye M/NOOOOD ay#000000000
(M/N)qy = (M/N)®rRy 0000000000 p0 Supp(M/N)O 00
0000000OqgeSupp(M/N)ODOOOpcqOOO0OOpcqcIcCyp
O00I=p0000x¢ I 000000

0000/ann(M/N) =p0000000a € R, 0# 2 € M/NO
exr=000000000000N00 F, 00000 Ass(M/N)ODOO
O00000ann(z) Cp00000000a€ Jann(M/N) OOOON O
MOOODOOOOOOO 0

00 7.21d. ROODOOOMDO ROODOp0O ROODODOODONMN,...,
N, OMOpOOOODOOOOOOOOOONN---NN, O p-0000
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ooooood

O0.N=Nn--NN, 000000000 M/N—@M/N, 00
=1
ooooo

Ass(M/N) C Ass (@ M/Ni> = | J Ass(M/N;) = _U{p} = {p}

i=1 =1

ooooooooNO p-0000O0ODO O

00 7.21e. 0—L - M- N—00 ROOOOOOOOOOO
AssL C AssM C AssL UAss N
oooo

O00. p=ann(z) € AssL (zx € L) 000 Op = ann(f(z)) € AssM O
0000000AssL C Ass M.

O0O0p=ann(y) e AssM (ye M) 0000y 000 R/p—-MODO
000000000 Ry KCMOOOUOOUOODOOOOO 0#£z€e K
0000 ann(z)=p 000000

Jz e f(L)NK #0000000ann(z) =p € Ass LOODOOf(L)NK =0
O0D000K=ZgK)=R/p00002zeg(K)D0O00 p=ann(z) €
AssNOOOO O

o0 v21f. ROODODDODOOOMOOOODO ROOO M#A0000O
O000OAssMOOODOOOO0O0O0C0OO

O0. AssM #¢ 000000000 721c0000 ()0D0OOOO
ogno

pp=ann(z;) €EAssM 00002, 000 R/pp —MOOO M; 000
O0Ass My = {p1}, Ass(M/M;)U{p1} =Ass M 000 Opy = ann(zg) €
Ass(M/M;) 00002, 000 R/ps — M/M, 000 My/M; 00000
Ass(My/My) = {pa}, Ass(M/Ms) U{p1, p2} =AssM 00000 D00OO
o0 MicM;yCcMsC---O0OODODODODOMOODDOOOOOOOO
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neNODODODO M,=MODOO0O0000AssM = {p1,..., p,} OO
oo 0

00 7.2.2.(000000) RO Noether 0O0000# M OO0OO0O

ROODONSMOOO ROOOODOO

(1) Ass(M/N)DODODODOODDODOO0O0O0DOAss(M/N)OOOODO
O0000O0Swp(M/N)ODOOOOOOOOOOOOOO

(2) Ass(M/N)={p1,...,p,} 000000MO000O0O0 Ny,...,
N, ODOODOODO

N=N;Nn---NN,, ann(M/Ni) = Pi, ASS(M/NZ) = {pz}

(¢(=1,.,r)00000000 NOOO (OO)oOooOOoooOo
ooM,.,NOO0ODOODOODOODOO

00.(1)00000000(Q)0000N=000000000000
O00O0OpeAssM O 1000000

p¢ AssL C AssM O0OU0O ROOOO LCcMUOIOOOOODO
00000 LODDDOOOD q = amn(@) € Ass(M/L) 000 (Z O
xreM0O LODOOUOOOOO) L =L+Rx0000 AssL C AssL' C
Ass LUAss(L'/L) = Ass LU{ann(Z)} 000000 q#p 000 LOOO
DD000000000q=p0000Ass(M/L) ={p} 000000 7.2.1c
00 LO MO p-0000000000AssL C AssM C Ass LUAss(M/L)
O00OAssL=AssM —{p} 0000

00 721f000AssM 000000000AssM = {py,...,p,} 00
O0p=p; € AssM 0000000000 LO 10000000 N;ODOOO
K=NnN---NN,OOOOK CN; 00 AssK C AssN; = Ass M — {p,}
O000000D0AssK =9 0000000 K=0OODOOOOooooo
0=Nn---NN, 0 MO ROOOO N=00OOOOODOOOoooOO 0O
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e 00723000

00 773000.00 774,00 775 00776000000 7.7.3
00000000000,000 300000000000 773000
ooo

(1) = (2) 000000 7.740 (1) = (2) 000ay,..., ag (d =
depth R = Krull dimR) 0 R-000000 Oht(ay,..., aq) =d 0000
00(a1,..,a0) 00000 mO0000a,...,eq 0000000000
ooo

(1) = (3) 0000RD CMODOa=(a1,...,a,)0 ROOOOOD
he=r000000p0 a00O00O0O0O0OOpeAss(R/a)0000OODO
7.5.11000depthR/a £ KrulldimR/p S Krulldim R/a DO 00000

Krull dim R/a = Krull dim R — » = depth R — r

000000 7740 (2) = (1)000ay,...,a,0 R-O0D0000000
7.5.9(3) 00 Odepth R/a = depth R—r 00000000 OKrull dim R/p =
KrulldimR/a 0000000 0htp=r 0000

3) = (1) D000KruldmR=d000po Gp1 G-+ Gpa=m D
ROODODOODOD0O0O000000000 ay,..., aq(a; € p;) 000
ooo

i>1000000 a1,...,0;.: 000000000000 aiy = (a1, - -,
ai1) 0 hta;_y =i—100000000000000a =00000
ai_1 = (a1,...,a;_1) 000000000 i—10000a; €p; 00a;_y
0000000000000000000000000R/e;_; 0000 a
00 ¢ 00(0)00000000000000000000000000
00000 g1 =q1N--Nq, 000000z €a;_y 000 Da” ¢ gy
000 zeq;00z€q,_,00000000a,.,e 00000000
00 d000000000000depthR=d=KrulldimROODOO O
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e 0O 7713000

o0 77130 20000000000000

00 7.713b. (000000000 0OD0O0O0OO0OODO) DOUOOO
UrD(0O0OO0OO00)0O000

00.ROOD0OO00O0OmO ROODODOO0OOd = Krull dim R, z1,. . .,
1, emI000000000000O

Claim1. ROOOOO2 0 ROOODOOOOOOOOOOO

Ry =R/(x1,...,2;) 00 R, 0000 m, 2; 000 my, 2, 0000
mi O Tpptpy .. 2oy 000000 R, 00000000 D0DOR, OO
0000000 k00000000000 00000R, 0000000
oooo

k<dOODOOR; 000000000000y :=a2p414 € R OO
O0R,/yRy 2 Rey1 000 yR, 0 R, 000 100000000000
0 RO0D0DD000DD0D (0)#q4%yR0000 R 0000000
000 q000000qD00000 0#ayeqaeR,)0000y¢q0
00 acq00000000qCyq0000000 R,O yR, 00000
0 R,0000000000000 gR,=(0)000000000 q=(0)
0000000000R, 0000000

00 R, 0000000xRODO0OOOO, 0 ROOOOODOO
Ry=R,y=2 00000000000000ROOO0O0OO0O0O000
000

00 7.6.3(3) 00 OKoszul 00 0 — Ky 2% Ky 27 O Ky —

R/m — 00 R/mODOD d000DD0O000O0000:>d000
Tor (M, R/m)=0000000 7.516(2) 0000000000 R-OO
MOODO 400000000000

00D0d00000000 RO UFDOOOOOOO0O0OOd=100
00 ROODOOOO (0)0 m= () 0000000000 RO PID(O
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O00000O00)0000RO UFDOOOOd=2200 d—100000
uboboboooo

Claim 2. S:=R[l/2,]0 UFDOUOUOOOOOOOOO

mS=50 SOO00000000000000000dpD SOODOO
0100000000000 po0OO0O0ODOOODOODOSO UFDDO
OO0O0OpnROOO 10 ROODODODDODOOOODOODDOO pNnROO
Od000 ROOOO

0—-Lsg—Lggy—-—Log—pNR—0
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